

Об этом сообщила вице-министр экологии, геологии и природных ресурсов Республики Казахстан Зульфия Сулейменова на пресс-конференции Службы центральных коммуникаций. «Мы сегодня уже видим, что Казахстан испытывает негативные последствия изменения климата. У нас резко континентальный климат, поэтому риски от изменения климата, в том числе на территории страны, разнятся. При этом, рост температуры в нашей стране опережает среднемировые показатели примерно в два раза. Как следствие, мы видим деградацию земель, засуху, опустынивание, паводки, сокращение площадей ледников, что будет влиять на снижение поверхностного стока в будущем. Это, безусловно, требует адаптации к изменению климата», – сказала З. Сулейменова.

Подробнее: https://www.inform.kz/ru/degradaciya-i-opustynivanie-zemel-v-rk-svyazany-s-izmeneniem-klimata-minekologii-rk_a3944600